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RESUMEN DE LA SESIÓN DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS  
CELEBRADA EL MARTES 27 DE OCTUBRE DE 2009 

 
1. La sesión dio inicio a las 11:11 horas con el registro de 386 diputadas y 
diputados.  
 
2. Se dispensó la lectura del orden del día y del acta de la sesión anterior en 
votación económica, e intervinieron en relación con ésta los diputados: 
Jaime Cárdenas Gracia, del PT, en dos ocasiones la primera en contra y 
solicitó correcciones, y la segunda para contestar alusiones personales; 
Justino Arriaga Rojas, del PAN, en pro; Gerardo Fernández Noroña, del PT, 
en dos ocasiones, para contestar alusiones personales; María Dolores del 
Río Sánchez, del PAN, y Laura Itzel Castillo Juárez, del PT, para rectificar 
hechos; y Felipe Solís Acero, del PRI, en dos ocasiones, la primera en 
contra y solicitó correcciones, y la segunda para contestar alusiones 
personales; Carlos Pérez Cuevas, del PAN, en dos ocasiones, la primera en 
pro y la segunda para contestar alusiones personales, aceptando 
interpelación del Dip. Solís Acero; José de Jesús Zambrano Grijalva, del 
PRD, Porfirio Muñoz Ledo, del PT, en dos ocasiones, Roberto Gil Zuarth, 
del PAN, en dos ocasiones, Mario Di Costanzo Armenta y Teresa Reyes 
Sahagún, del PT, Emilio Serrano Jiménez y Víctor Manuel Castro Cosío, del 
PRD, para rectificar hechos o responder alusiones personales. En votación 
económica se aprobó el acta con las correcciones solicitadas por el Dip. 
Solís Acero. 
 
3. Se dio cuenta con los siguientes oficios y comunicaciones:  
 
- De la Junta de Coordinación Política, por la que informa de cambios en la 
integración del Grupo Plural para analizar la viabilidad de la acción jurídica a 
emprender en relación con el Decreto de Extinción del Organismo 
Descentralizado Luz y Fuerza del Centro. Quedó de enterado. 
 
- De la Junta de Coordinación Política, con proposición de acuerdo por el 
que se exhorta a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, para que en 
coordinación con la Secretaría de Educación Pública, presente una 
propuesta para reasignar parte de las transferencias previstas en el 
proyecto de Decreto del Presupuesto de Egresos de la Federación para el 
ejercicio fiscal 2010, con la finalidad de salvaguardar el subsidio ordinario de 
las universidades e instituciones públicas de educación superior. Se aprobó 
en votación económica. Comuníquese. 
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- Del Congreso del estado de Aguascalientes, con iniciativa con proyecto de 
decreto que reforma el párrafo primero del artículo 135 de la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos. Se turnó a la Comisión de 
Puntos Constitucionales. 
 
- De la Secretaría de Gobernación, con contestación a punto de acuerdo 
aprobado por la Cámara de Diputados. Se remitió a la Junta de 
Coordinación Política para su conocimiento. 
 
- De la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, por el que informa que en 
el mes de septiembre de 2009, el Servicio de Administración Tributaria, a 
través de las autoridades aduaneras locales competentes, únicamente dio 
destino a mercancía perecedera, de fácil descomposición o deterioro y 
aquélla que no es transferible al Servicio de Administración y Enajenación 
de Bienes. Se remitió a la Comisión de Economía. 
 
4. Se dio cuenta con las siguientes iniciativas con proyectos de decreto: 
 
• Que adiciona una fracción IX al artículo 25 y se crean los artículos 45-A, 

45-B, 45-C y 45-D de la Ley de Coordinación Fiscal, suscrita por el Dip. 
Jorge Humberto López-Portillo Basave, del PRI. Se turnó a la Comisión 
de Hacienda y Crédito Público. 

 
• Que reforma el artículo 43, numeral 1, de la Ley Orgánica del Congreso 

General de los Estados Unidos Mexicanos, suscrita por el Dip. Jorge 
Humberto López-Portillo Basave del PRI. Se turnó a la Comisión de 
Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias. 

 
• Que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley Federal de 

Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, a cargo del Dip. Luis Alberto 
Cano Vélez y suscrita por diputados del PRI. Se turnó a la Comisión de 
Presupuesto y Cuenta Pública.  

 
• Que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley General de 

Educación y de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, a 
cargo del Dip. Sergio Mancilla Zayas y suscrita por el Dip. Héctor 
Pedroza Jiménez, del PRI. Se turnó a las Comisiones Unidas de 
Educación Pública y Servicios Educativos y de Gobernación. 

 
• Que reforma el artículo 17 bis de la Ley Orgánica de la Administración 

Pública Federal, a cargo del Dip. Rolando Rodrigo Zapata Bello, del PRI. 
Se turnó a la Comisión de Gobernación. 
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• Que reforma los artículos 9 de la Ley General de Títulos y Operaciones 

de Crédito y 21 del Código de Comercio, a cargo del Dip. Jesús Ramírez 
Rangel, del PAN. Se turnó a las Comisiones Unidas de Hacienda y 
Crédito Público y de Economía. 

 
• Que adiciona un artículo 105 bis a la Ley Orgánica del Congreso General 

de los Estados Unidos Mexicanos, a cargo de la Dip. Mary Telma 
Guajardo Villareal, del PRD. Se turnó a la Comisión de Régimen, 
Reglamentos y Prácticas Parlamentarias. 

 
• Que reforma el artículo 74 de la Ley Federal del Trabajo, a cargo del Dip. 

Ricardo Sánchez Gálvez, del PAN. Se turnó a la Comisión de Trabajo y 
Previsión Social. 

 
• Que reforma el artículo 102 de la Constitución Política de los Estados 

Unidos Mexicanos, a cargo del Dip. Emiliano Velázquez Esquivel, del 
PRD. Se turnó a la Comisión de Puntos Constitucionales. 

 
• Que reforma el artículo 31 de la Ley del Servicio Público de Energía 

Eléctrica, a cargo del Dip. Salvador Manzur Díaz y suscrita por la Dip. 
María Isabel Pérez Santos, del PRI. Se turnó a la Comisión de Energía. 

 
• Que reforma el artículo 27 de la Ley de Coordinación Fiscal, a cargo del 

Dip. Samuel Herrera Chávez, del PRD. Se turnó a la Comisión de 
Hacienda y Crédito Público. 

 
• Que reforma el artículo único del Decreto por el que se establece el 

horario estacional que se aplicará en los Estados Unidos Mexicanos, a 
cargo del Dip. Jaime Flores Castañeda, del PRI. Se turnó a la Comisión 
de Energía. 

 
• Que reforma y adiciona diversas disposiciones del artículo 27 de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y de la Ley de 
Inversión Extranjera, a cargo del Dip. Miguel Ángel García Granados, del 
PRI. Se turnó a las Comisiones Unidas de Puntos Constitucionales y de 
Economía. 

 
• Que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley Federal de 

Entidades Paraestatales, a cargo del Dip. Gerardo Sánchez García, del 
PRI. Se turnó a la Comisión de Gobernación. 
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5. Se dio cuenta con proposición de acuerdo de la Junta de Coordinación 
Política, por el que se exhorta a la Secretaría de Gobernación, declare zona 
de emergencia los municipios de Sinaloa, afectados por el azote de la 
tormenta tropical, y libere los recursos de apoyo a la población del Fondo de 
Desastres Naturales. Se aprobó en votación económica. Comuníquese. 

 
6. Se dio cuenta con las siguientes proposiciones con puntos de acuerdo 
para que en el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para 
el ejercicio fiscal de 2010: 
 
• Se consideren recursos para el Premio Nacional de la Cerámica, suscrita 

por el Dip. David Hernández Pérez, del PRI.  
 
• Se consideren mayores recursos para el Gobierno del Distrito Federal en 

materia de apoyo a la mujer rural, suscrita por la Dip. Leticia Quezada 
Contreras, del PRD.  
 

• Se considere una reducción en el gasto corriente, suscrita por el Dip. 
Juan Carlos Natale López, del PVEM. 
 

• Se destine el mismo monto en términos reales al asignado en 2009, al 
Programa de la Secretaría de Educación Pública “Habilidades Digitales 
para Todos”, suscrita por el Dip. Jaime Arturo Vázquez Aguilar, de Nueva 
Alianza.  
 

• Se consideren recursos para diversos proyectos de conservación, 
mantenimiento urbano e infraestructura en la delegación Venustiano 
Carranza, suscrita por la Dip. Esthela Damián Peralta, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para ser destinados a la creación de la Unidad 
de Estudios Superiores de Naucalpan Bicentenario, suscrita por el Dip. 
Sergio Mancilla Zayas, del PRI.  
 

• Se consideren mayores recursos para el Programa Oportunidades, 
suscrita por la Dip. Rosa Adriana Díaz Lizama, del PAN.  
 

• Se consideren mayores recursos para el rubro de salud, particularmente 
para la prevención y atención del cáncer de mama, suscrita por la Dip. 
Leticia Quezada Contreras, del PRD. 

 
• Se consideren recursos para la zona metropolitana del Valle de Toluca, 

suscrita por el Dip. José Luis Velasco Lino, del PRI.   
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• Se consideren mayores recursos para el Gobierno del Distrito Federal en 

materia de atención a migrantes y sus familiares, suscrita por el Dip. 
José M. Torres Robledo, del PRD.  

 
• Se consideren mayores recursos para el Gobierno del Distrito Federal en 

materia a proyectos agrícolas a pequeña escala, suscrita por el Dip. José 
M. Torres Robledo, del PRD.  

 
• Se consideren mayores recursos para el Fondo Metropolitano del ramo 

23 “Provisiones Salariales y Económicas” y se incluya como beneficiaria 
a la zona metropolitana de Tampico, Madero y Altamira, Tamaulipas, 
suscrita por el Dip. Francisco Javier Martín Gil Ortiz, del PRI.  

 
• Se consideren recursos para inversión en infraestructura y servicios que 

permitan un desarrollo sustentable para abatir la pobreza y marginación 
en diversos municipios del Estado de México, suscrita por el Dip. Manuel 
Cadena Morales, del PRI.  

 
• Se consideren mayores recursos para el Programa de Prevención y 

Combate de Incendios Forestales del Distrito Federal, suscrita por la Dip. 
María Araceli Vázquez Camacho, del PRD.  

 
• Para que no disminuyan los recursos autorizados en 2009, destinados 

para diversos proyectos y acciones para equilibrar las desigualdades de 
pobreza extrema en los estados de Chiapas, Oaxaca y Guerrero, 
suscrita por el Dip. Fermín Gerardo Alvarado Arroyo, del PRI.  

 
• Se consideren mayores recursos para el Gobierno del Distrito Federal en 

materia de conservación de suelo y agua para la producción primaria, 
suscrita por el Dip. Avelino Méndez Rangel, del PRD.  

 
• Se consideren recursos para que los gobiernos de las entidades 

federativas puedan cumplir con las nuevas disposiciones de la Ley 
General de Salud, en materia de narcomenudeo, suscrita por el Dip. 
Felipe Amadeo Flores Espinosa, del PRI.  

 
• Se consideren recursos para continuar con el Proyecto de Sistema 

Automatizado de Comando, Control, Cómputos, Comunicaciones, 
Investigaciones e Inteligencia (C4i) “proyecto Bicentenario”, suscrita por 
la Dip. María Araceli Vázquez Camacho, del PRD.  
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• Se considere un aumento a la partida destinada a la educación básica en 
las comunidades indígenas del país, suscrita por el Dip. Oscar Román 
Rosas González, del PRI.  
 

• Se consideren recursos para la creación de un Hospital de 
Especialidades dirigido a atender a las mujeres, en el territorio del 
Distrito Federal, suscrita por la Dip. Leticia Quezada Contreras, del PRD.  

 
• Se consideren recursos para la construcción de una nueva presa sobre 

el Río Mayo, en Álamos, Sonora, suscrita por el Dip. Onésimo Mariscales 
Delgadillo, del PRI.  
 

• Se consideren recursos para la continuación de las obras de 
construcción de la línea 12 de la Ciudad de México, suscrita por el Dip. 
Rigoberto Salgado Vázquez, del PRI.  

 
• Se mantengan en los mismos niveles del presupuesto de 2009, los 

recursos a XE-IPN canal 11, a Televisión Metropolitana S.A. de C.V., 
canal 22, y a la Agencia de Noticias del estado Mexicano, NOTIMEX; y 
considere reducción de gasto en los rubros de comunicación social e 
imagen de la Presidencia de la República, suscrita por el Dip. Héctor 
Pablo Ramírez Puga Leyva, del PRI.  
 

• Se consideren recursos para el mantenimiento de la infraestructura 
educativa del Distrito Federal, suscrito por diversos diputados integrantes 
del PRD.  

 
• Se consideren recursos suficientes al Instituto Nacional de Educación 

para los Adultos, a efecto de combatir el rezago educativo del país, a 
cargo del Dip. José Ricardo López Pescador y suscrito por la Dip. 
Yolanda De la Torre Valdéz, del PRI.  
 

• Se consideren recursos para el Programa de Rescate Integral de los 
Ríos Magdalena y Eslava del Distrito Federal, suscrita por la Dip. Araceli 
Vázquez Camacho, del PRD.  

 
• Se consideren mayores recursos para la implementación de la reforma al 

sistema de justicia penal, suscrita por la Dip. Alma Carolina Viggiano 
Austria, del PRI.  
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• Se consideren recursos para los proyectos de Desarrollo Rural en el 
Distrito Federal, suscrita por la Dip. Leticia Robles Colín, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para la creación de un Fondo Económico que se 
destine a protección civil en el Distrito Federal, suscrita por el Dip. 
Nazario Norberto Sánchez, del PRD.  
 

• Se consideren mayores recursos del Fondo Metropolitano, para la Zona 
Metropolitana del Valle de México, suscrita por el Dip. Avelino Méndez 
Rangel, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para el rescate de los ríos Magdalena y Eslava, 
suscrita por la Dip. Leticia Quezada Contreras, del PRD.  
 

• Se consideren mayores recursos para el rubro de salud, particularmente 
para la prevención y atención del cáncer cérvico uterino, suscrita por la 
Dip. Leticia Quezada Contreras, del PRD.  
 

• Se consideren mayores recursos para la Secretaría de Salud para la 
prevención y atención del VIH/SIDA, suscrita por la Dip. Leticia Quezada 
Contreras, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para el fortalecimiento de las 9 Procuradurías 
Ambientales Estatales, suscrita por la Dip. Araceli Vázquez Camacho, 
del PRD.  
 

• Se consideren recursos para la construcción de diversas obras públicas 
en la Delegación Tláhuac, del Distrito Federal, suscrita por el Dip. 
Rigoberto Salgado Vázquez, del PRD.  
 

• Se consideren mayores recursos para el programa para el Desarrollo de 
Zonas prioritarias en el estado de Michoacán, suscrita por el Dip. Víctor 
Manuel Báez Ceja, del PRD.  
 

• Se incluyan criterios con perspectiva de género que responda a la 
transversalidad y perspectiva de género que requieren todos los poderes 
de la unión para el ejercicio efectivo de los derechos humanos de las 
mujeres, suscrita por la Dip. Leticia Quezada Contreras, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para construir e instalar plantas de tratamiento 
de aguas residuales y ollas de captación en la Delegación Tlalpan, del 
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Distrito Federal, suscrita por el Dip. Héctor Hugo Hernández Rodríguez, 
del PRD.  
 

• Se consideren recursos para la instrumentación de los programas que 
con recursos federales desarrolla la Secretaría de Desarrollo Rural y 
Equidad para las Comunidades del Gobierno del Distrito Federal, 
suscrita por la Dip. Leticia Quezada Contreras, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para cumplir con el proyecto de fortalecimiento 
tecnológico para la red hospitalaria de la Secretaría de Salud del Distrito 
Federal, suscrita por el Dip. Agustín Guerrero Castillo, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para cumplir con los trabajos de regeneración de 
minas, obras de mitigación en taludes y programas comunitarios en 
zonas de alto riesgo de atención urgente en la Delegación Álvaro 
Obregón, suscrita por el Dip. Agustín Guerrero Castillo, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para cumplir con la construcción de la nueva 
“Casa de Cultura, General Francisco Villa”, suscrita por el Dip. Agustín 
Guerrero Castillo, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para cumplir con la  construcción de la nueva 
“Escuela Gratuita de Artes y Oficios de Iztacalco para Jóvenes”, suscrita 
por el Dip. Agustín Guerrero Castillo, del PRD.  
 

• Se consideren mayores recursos para el ramo 21 correspondiente al 
sector turismo, suscrita por el Dip. Víctor Manuel Báez Ceja, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para la atención de personas en situación de 
calle en la próxima temporada invernal, para reforzar las acciones de la 
Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal, suscrita por el Dip. 
Nazario Norberto Sánchez, del PRD.  
 

• Se consideren mayores recursos para la educación indígena del país, 
suscrita por la Dip. Teresa Incháustegui Romero, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para el mantenimiento de las condiciones físicas 
y materiales de los diez centros de readaptación social que existen en el 
Distrito Federal, suscrita por la Dip. Teresa Incháustegui Romero, del 
PRD.  
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• Se consideren recursos para la adquisición y operación de cámaras de 
seguridad en el Distrito Federal, suscrita por la Dip. Teresa Incháustegui 
Romero, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para la resolución del problema de disposición 
de residuos sólidos en el área metropolitana de la Ciudad de México y 
facilitar el cierre de Bordo Poniente IV etapa, suscrita por el Dip. 
Rigoberto Salgado Vázquez, del PRD.  
 

• Se consideren recursos para la construcción del Hospital General de 
Topilejo, suscrita por el Dip. Héctor Hugo Hernández Rodríguez, del 
PRD.  

 
Se turnaron a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública. 
 
Se recibieron las siguientes proposiciones con puntos de acuerdo: 
  
• Por el que se solicita a las comisiones de Hacienda y Crédito Público y 

de Presupuesto y Cuenta Pública, destinen el 11% de los recursos que 
se pretenden recaudar de la Contribución para el Combate a la Pobreza 
del 2% a las diez entidades federativas con los menores niveles de 
Producto Interno Bruto per cápita no minero ni petrolero, suscrita por 
diputados integrantes de diversos grupos parlamentarios. Se turnó a la 
Comisión de Hacienda y Crédito Público. 

 
• Por el que se exhorta a la Secretaría de Gobernación, instruya al titular 

del Fideicomiso del Fondo de Apoyo Social para ex trabajadores 
Migratorios Mexicanos, realice el pago a beneficiarios en una sola 
exhibición, y para que en el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la 
Federación para el ejercicio fiscal 2010, se consideren recursos para el 
rubro de trabajadores ex braceros, suscrita por el Dip. José Antonio 
Arámbula López, del PAN. Se turnó a las comisiones de Gobernación y 
de Presupuesto y Cuenta Pública. 

 
• Por el que se exhorta a la Secretaría de la Defensa Nacional, 

implemente procedimientos en el uso proporcional de la fuerza en los 
puestos de revisión y control militar, suscrita por el Dip. Pablo Escudero 
Morales, del PVEM. Se turnó a la Comisión de Defensa Nacional.  

 
• Por el que se exhorta a las comisiones de Hacienda y Crédito Público y 

de Presupuesto y Cuenta Pública, a que en el proceso de dictaminación 
del paquete económico 2010, tomen en cuenta el impacto negativo de un 
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nuevo gravamen a los servicios de telecomunicaciones, suscrita por el 
Dip. Francisco Hernández Juárez, del PRD. Se turnó el primer resolutivo 
a la Comisión de Hacienda y Crédito Público y el segundo a la Comisión 
de Presupuesto y Cuenta Pública. 

 
• Por el que se solicita a la Comisión de Salud que lleve a cabo a la 

brevedad posible una reunión de trabajo con el comisionado nacional del 
Sistema de Protección Social en Salud, y a los titulares de los servicios 
de salud de las entidades federativas para analizar la iniciativa del Poder 
Ejecutivo federal en materia de financiamiento del llamado "Seguro 
Popular", suscrita por el Dip. Marco Antonio García Ayala del PRI. Se 
turnó a la Comisión de Salud. 

 
• Para que en el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 

para el ejercicio fiscal 2010, se incluya en el oficio de liberación de 
inversión “seca”, diversos tramos carreteros del estado de Chiapas, 
suscrita por el Dip. Ariel Gómez León, del PRD. Se turnó a las 
comisiones de Presupuesto y Cuenta Pública y de Transportes. 

 
• Para que en el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 

para el ejercicio fiscal 2010, se consideren recursos para la continuidad 
de la construcción de la cuarta unidad académica de la Universidad 
Autónoma Metropolitana, en la demarcación territorial de Cuajimalpa de 
Morelos, Distrito Federal, suscrita por la Dip. Araceli Vázquez Camacho, 
del PRD. Se turnó el primer resolutivo a la Comisión de Presupuesto y 
Cuenta Pública y el segundo a la Comisión de Educación Pública y 
Servicios Educativos. 
 

• Por el que se solicita a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, la 
liberación y devolución de los recursos públicos para el saneamiento de 
los ríos Magdalena y San Borja, suscrita por la Dip. Araceli Vázquez 
Camacho, del PRD. Se turnó a la Comisión de Hacienda y Crédito 
Público. 
 

• Relativo a la situación de los ahorradores defraudados en diversas 
entidades del país por la Financiera COFIA, suscrita por la Dip. 
Florentina Rosario Morales, del PRD. Se turnó el primer resolutivo a la 
Comisión de Hacienda y Crédito Público y el segundo a la Comisión de 
Presupuesto y Cuenta Pública.  
 

• Por el que se exhorta al Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de 
Energía, a la Comisión Reguladora de Energía y a la Procuraduría 
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General del Consumidor, respecto de los precios de cobertura de gas 
natural, suscrita por la Dip. María Antonieta Pérez Reyes, del PAN. Se 
turnó a la Comisión de Energía. 
 

• Por el que se exhorta a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, 
modifique la tarifa de energía eléctrica para el consumo doméstico 
denominada 1E, a la 1F, en los municipios de Guaymas y Empalme, en 
el estado de Sonora, suscrita por la Dip. María Dolores Del Río Sánchez, 
del PAN. Se turnó a la Comisión de Energía. 
 

7. Se refirieron a la despenalización del aborto en América Latina y el 
Caribe los diputados: Leticia Quezada Contreras, del PRD; Rosaura Ochoa 
Mejía, de Convergencia, en dos ocasiones; Ana Estela Durán Rico, del PRI; 
Ifigenia Martínez y Hernández, del PT; María de la Paz Quiñones Cornejo, 
del PAN; Porfirio Muñoz Ledo, del PT, en dos ocasiones; Paz Gutiérrez 
Cortina, del PAN; Teresa Incháustegui Romero, del PRD; Laura Itzel Castillo 
Juárez y Gerardo Fernández Noroña, del PT, en cuatro ocasiones; 
Francisco Javier Salazar Sáenz, del PAN, en tres ocasiones; Víctor Manuel 
Castro Cosío, del PRD; y Jaime Cárdenas Gracia, del PT. 
 
8. La sesión se levantó a las 16:50 horas y citó a la próxima que tendrá 
lugar el jueves 29 de octubre de 2009, a las 10:00 horas. 


